

上海市快递行业 精神文明创建工作简报

上海市快递行业精神文明创建办公室编

2017年第25期（总第146期）

2017年7月3日

上海市邮政管理局人事处党支部与浦东邮政管理局党支部 联合开展迎“七一”主题党日活动

近日，上海市邮政管理局人事处党支部与浦东邮政管理局党支部联合开展迎“七一”主题党日活动，共同学习上海市第十一次代表大会精神，并以“提升自身能力，适应邮政业转型升级需求”为主题进行热烈讨论。

人事处党支部介绍自身“两学一做”学习教育常态化制度化落实情况，并征求基层党员对人事处工作的意见。浦东邮政管理局党支部传达国家邮政局警示教育电视电话会议内容，要求党员同志严守“六项纪律”，牢固树立“四种意

识”，思想上高度警醒，守住廉洁自律底线，积极投身行业发展。

随后，党员们共同参观爱国民主人士黄炎培先生的故居——“内史第”。故居礼堂内，全体党员认真观看了故居内陈列的珍贵图片、实物和影像资料，聆听讲解员对黄炎培生平的介绍，并回顾了曾在“内史第”中居住过的其他名人事迹。党员们表示，黄炎培先生身处民族灾难深重之时，将毕生精力都奉献给了民族救亡，尤其是中国职业教育事业，为我国现代职业教育的创建和发展做出奠基性的贡献。我们要学习他的爱岗敬业，无私奉献，以人格统领能力，做到“爱国不废求学，求学不忘爱国”。

韵达速递党委组织党员积极分子赴重庆接受红色教育

近日，韵达速递党委组织党员积极分子赴重庆开展“红色之旅”，接受革命传统教育。

党员积极分子先后参观了红岩魂纪念馆、歌乐山烈士陵园、白公馆、渣滓洞等。通过大量的史实展物，进一步了解抗战时期，中国共产党为革命与敌人对抗的英勇气概。在烈士墓碑前，大家悼念大屠杀中死去的300多名革命烈士，重温入党誓词并为烈士们送上花圈。

韵达党委书记为党员积极分子颁发荣誉证书，并教育大家要把红色革命的传统和精神继承发扬光大，希望每个党员在工作或生活中遇到挫折时，都能学习革命先烈面对敌人宁死不屈，遇到困难和挫折从不放弃的红岩精神。作为党员，要不断增强自身修养，要认真务实，勤奋敬业，用更加饱满的热情、认真的态度，积极主动的投入到工作中，为公司的发展添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

圆通速递举办“小手拉大手·绿色绕地球”快递实践活动

日前，由中国邮政快递报社发起，圆通速递联合青浦华新小学举办的“小手拉大手·绿色绕地球”快递实践活动在上海举行。

圆通速递邀请了上海市青浦区华新小学一年级 80 多名学生走进圆通，实地参观了圆通展示馆，不仅为学生们赠送了精心准备的图书，还上了一堂生动有趣的“绿色快递”课。活动形象地展示了圆通在绿色环保、科技运用等方面的创新举措，借助参观、课堂等形式，将“绿色知识”理念传达给孩子们，增强了他们的环保意识和绿色理念。

活动现场，变身为“快递小哥”的圆通速递副总裁为华新小学的孩子送上了一份精心准备的快递：种类丰富、内

容既有趣又适用的少儿读物。快递里还有一封写给孩子们的信：“亲爱的华新小学的同学，非常欢迎你们到圆通速递来做客，来参加今天‘小手拉大手，绿色绕地球’的快递实践活动。圆通速递的哥哥姐姐们精心挑选的书籍，希望你们会喜欢。愿你们从书籍中汲取营养，为绿色环保贡献自己的一份力量！”

践行企业文化自信 弘扬发展主旋律

—快捷快递积极备战上海市快递行业喜迎十九大文艺汇演

日前，上海市快递行业喜迎党的十九大文艺汇演节目初选顺利举行。快捷快递上报的两个节目成功入围。

在紧张的工作之余，节目参演人员不断修改、完善节目、紧张排练。在初选现场，合唱《歌唱祖国》唱响全场，充分将企业“小家”升华到国家“大家”，调动起全场人员的家国情怀。原创舞蹈《重回汉唐》，以文化自信之态，于传统文化中挖掘瑰宝，结合企业乃至行业的发展变化，通过逻辑与内容上的创新，让节目更接地气。这两个节目打动了在场领导、专家和快递同行的心，成功入围上海市快递行业喜迎党的十九大文艺汇演。

公司董事长表示，企业文化是企业核心价值观的体现、员工的精神支柱，优秀的企业文化可以增强凝聚力、激发创

造力，进而提高企业的核心竞争力。快捷快递将继续精心排练，以精湛的艺术和出色的表演向党的十九大献礼！

上海市邮政速递物流公司喜获 上海市教育考试院感谢信

近日，上海市邮政速递物流公司收到一封来自上海市教育考试院的感谢信，对上海邮政速递物流圆满完成 2017 年上海市普通高校招生统一文化考试和 2017 年上海市普通高中学业水平考试等级性考试试卷运送工作致以诚挚的谢意。

今年是高考改革元年，社会关注度高，上海市邮政速递物流分公司按照教育部和市委、市政府的统一要求，思想高度重视，切实以“严而又严、慎而又慎、细而又细”的标准，全力保障高考和学业考平稳有序。考前，试卷从印刷厂到区县保密室、从区县保密室到各考点；考后，答卷从各考点到区县保密室、从区县保密室到扫描点。所有的环节都严格按照有关规定，落实专人现场负责，安排邮政专车按时、有序、安全地完成了试卷押运工作，为确保考试平稳顺利进行、维护社会和谐稳定起到了重要作用。

EMS 作为快递“国家队”，肩负着重要的社会责任。同时，作为上海市教育考试院的战略合作伙伴，上海市分公司一直以来都给予考试院相关业务最大的支持，而这份沉甸甸

的感谢信,更是考试院对 EMS 工作最大的认可,鼓励全体 EMS 人不断前行,继续服务好千千万万的学子、服务好客户、服务好社会!

中通篮球队荣获 2017 年上海 EBA 企业超级联赛 青浦赛区冠军

日前,2017 年“香花桥杯”上海市青浦区企业职工篮球联赛暨 EBA 企业超级篮球联赛(青浦赛区)圆满结束。经过半个多月的激烈比拼,中通快递总部篮球队团结一致,奋勇拼搏,最终赢得了本次联赛的冠军。

全区 25 家企业,近 300 名爱好篮球运动的职工参加本次联赛。联赛本着“友谊第一、比赛第二、快乐工作、健康生活”的宗旨,全体参赛企业职工充分发扬了积极进取、奋发向上的运动精神。

中通快递的队员们,一路稳扎稳打、步步为营,体现了快递人不畏艰难、团结拼搏的良好精神风貌。中通快递总部篮球队团结一致,奋勇拼搏,最终赢得了本次联赛的冠军。

申通快递庆祝建党九十六周年 暨深化“两学一做”表彰大会隆重召开

为纪念中国共产党成立 96 周年,推进“两学一做”学

学习教育常态化制度化，6月29日，申通快递庆祝建党九十六周年暨深化“两学一做”表彰大会在公司本部隆重召开。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。紧接着，公司党委副书记带领全体党员重温入党誓词。宣誓过程庄严凝重，“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党”。大家举起右手，面对党旗，做出郑重承诺。

申通快递党委组织委员作年度党建工作报告，报告从5个方面总结了2016年度履行党建第一责任的情况，分析了党建工作中存在的问题，从加强思想建设、制度建设、组织建设、作风建设、廉政建设5个方面对下一步的党建工作进行了部署。

会议表彰了申通快递年度优秀党务工作者、优秀党员、先进党支部，并向获得表彰的先进集体和优秀个人表示热烈祝贺。受到表彰的优秀代表表示，将珍惜荣誉，不辱使命，在今后的工作中取得更大的成绩；与会党员表示，将见贤思齐，比学赶超，争创一流，用优异成绩向党的生日献礼。

会议强调，申通全体党员要倍加珍惜老一辈共产党人为我们打下的坚实基础，倍加珍惜来之不易的发展环境和发展机遇，倍加珍惜申通快递大家庭的深厚情谊。同心同德、求真务实、开拓创新、扎实工作，以《党章》《党规》为标杆，以习近平总书记系列讲话精神为指引，在推进快递发展的伟

大事业中展现作为，做一名合格的共产党员！

会议在庄严、肃穆的国际歌中圆满结束。

报：国家邮政局精神文明建设指导委员会

上海市精神文明建设委员会

上海市快递行业精神文明创建指导小组

上海市邮政管理局精神文明建设委员会

送：上海市文明办，上海市建交系统文明办，上海市交通委

文明办上海市邮政管理局各处室、管理局、文明办，

上海市快递行业协会，各快递企业
